

# Судебное разбирательство между "Тепловодоканалом" и "Жилсервисом" в Усолье-Сибирском

Работники муниципального предприятия "Тепловодоканал" в Усолье-Сибирском обеспокоены ситуацией, которая сложилась в жилищно-коммунальной сфере города. Сегодня они вышли на митинг с требованием дать предприятию возможность спокойно работать.

При этом свои обращения адресовали не местным властям, а конкурентам из частной компании.

"Город живет спокойно, вода есть, тепло есть, все нужды и надежды на наше предприятие нами выполняются. И запустить руки в наш карман мы не позволим", - заявил Владимир Афонин, председатель совета трудового коллектива МУП "Тепловодоканал".

На митинг вышли те, кто много лет отвечает за жизнеобеспечение Усожья-Сибирского. Численность работников "Тепловодоканала" примерно 900 человек. И теперь эти люди опасаются за судьбу своего предприятия. По решению арбитражного суда на счета предприятия наложен арест. А имущество на сумму 47 миллионов рублей судебные приставы должны описать и передать в пользу другого предприятия - частной компании "Жилсервис". "Все наше имущество было описано, и всю нашу технику хотят забрать. И если "Жилсервис" ее заберет, то мы останемся без работы", - говорит Галина Исаак, технолог.

А произошло вот что. Как рассказал по телефону главный инженер "Жилсервиса" Николай Орлов, компании передали на обслуживание 420 жилых домов. Затем муниципалитет признал, что жилье к зиме подготовили плохо. Мэр Усожья Игорь Тютрин принял решение вернуть дома под опеку "Тепловодоканала". И в течение нескольких месяцев жители получали по две квитанции к оплате за коммунальные услуги: одну от муниципального предприятия, другую от "Жилсервиса". Платили, конечно, по выбору. В итоге, произошла путаница в документах. Разбираться в ней пришлось через суд. Тот признал: "Тепловодоканал" должен отдать "Жилсервису" часть своего имущества. Потому что частник потерял прибыль, когда муниципалы заменяли его в работе с населением. Впрочем, судебные тяжбы на этом не закончились. "Тепловодоканал" подал кассацию. "На сегодня вопрос еще не решен. И мы считаем, что такое решение в отношении муниципального предприятия не может быть принято", - сказал Дмитрий Белозерский, генеральный директор МУП "Тепловодоканал".

Судебные приставы, которые пришли выполнять решение суда, к ситуации отнеслись с пониманием. И директор "Тепловодоканала" пообещал: работа предприятия парализована не будет.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)